

聊
 城
 城
 美
 鎮
 如
 女
 紅
 專
 辦
 的
 小
 麥
 大
 面
 積
 高
 額
 丰
 收
 材
 料

五
 五
 九
 年
 七
 月
 八
 日

七队女队专排的材料

~~聊城平原城/镇各专排小春作物的材料~~

地面是一个连年旱涝出名的地区。地势是低洼著名的
是白家堤。河地大部分是粘土。有一部分是碱地。

全队共人员是285名。共分8个排。其中七队一个排。人员是
44名。七队排长3名。排长班员6名。排长张金环。带领着
44名青年姑娘。黑白。在宝光土地。劳动着。

宝光土地原以58年种小春是731.75亩。平均亩产142斤。
1959年宝光土地有红专学校来种了。全校。宝耕地面积
是1000亩。其中种小春731亩。七队排种小春140亩。宝耕地
亩产平均459.2斤。总产336000斤。亩产平均比58年增产
317斤。宝地1959年的小春收入。是有个小米情况先说明。

男子排一米苗。最高的产量。一亩亩产1319斤。二米苗
50亩。亩产1000斤。以上的。三米苗60亩。亩产800斤。四米苗
500斤的300亩。五米苗300斤的320亩。

七队排一米苗1135.2斤的有10亩。二米苗843斤的有
16亩。三米苗523斤的有14亩。宝的平均产量是七队排
是小春产量高。因为她们是老农但。姑娘们的作法。

2. 获得1959年的小春大丰收主要经验是有中国共党说的荣
明胜与和谷排流着的。既与谷排和。瑞地助而得来的大丰收。
同时她们的干劲也是充足的。她们决不是依靠。风调雨顺
和优越的条件。她们在宝1000亩的土地上。是连无有一辆井
无有一头其他农具更没有没有一件。机器比耕也没有的。

有说的既与她们有决心和信心依靠了双手而得来的小春作物。如有妇女排员张金凤同志开始种春地没有动播。人家有手累病了机子没有吃解。她家挂念地里春子。浇了粪定肥了站有。后来白也院岩大家干，干活也没有农具时。就和群众搭。后来天常了人家不搭了。有说金凤张桂作。就即是大家回家去。要收果如果家使不用。她们就想人家去摘这年她们也是积极的完成小春任务。

同时她们在思想上也受到很大的打击的。在开始有的男同学。和村的群众看不知她们也说了许多不好听的话。

男子排常口和她们闹。竟见看不知打击她们说她们是黄婆。不中用。有说春地本来新同志。就加以解决。进行表。不起妇女的批评教育。开展了辩论。大字报。办法鸣放。她们在党支部。鼓励支持下。和新同志的帮助下。她们在十字报上。却写了决心书。获胜。不收金物。她们鼓足了干劲。连续红旗。三次。小春在拔站时。有落后新梁周先五。说你们种春子。钱老费。也没有看见。这个春。断牛可好。到现在。也不出穗。她们气极了。回家以后。就写了大字报。表决心。将碧好木。减苗。拔苗。这年妇女排。是红旗。得了机。红旗。是妇女排。最后结果。还是妇女排的小春产量最高了。

3. 措施是24项

1. 有说的具体数字。说中的所说的话。是获得1959年的重要保证。从去年秋种以来她们在各报说到的既与下。从始至终贯彻了。说的总路线。和几层大中层会的精神。她们通过鸣放辩论。打破条件论。解放了思想。树立了人能胜天的思想。克服了。一切困难。打破了保守。

② 她们实行了集体既与。干部分工亲自挂帅。统一认识。统一布置。统一行动。新家路线的操作方法。及时检查。评比。

③ 她们实行的学习。加强政治。和农叶技术。主要的用曲行来学习。加强政治。思想方面学习。

④ 实行的执行了农叶八字宪法。主要是搞的农叶产量的成。绩统计。

① 深耕深翻。翻地制宜的精神。2层田是16畝。深耕达到4尺以上。耙到12-14遍。深耕3尺以上。耙到32畝。耙到11-14遍。其他全部耙到一尺半。耙到4-6遍。同时作到层。施肥层。2. 2. 2. 浇水。

② 施肥她们是大积大造合理的施肥。共施粗细肥料。2200斤。化肥17斤。平均肥料12700斤。肥料。追肥1300斤。化肥230斤。其中2层田共施肥六次。一次。站后深耕施基肥5斤。

种时随种畝肥化肥50斤。

不耕地的以骨粉100斤，煮着汤2.200斤，小春前后快封冻时
撒追肥15000斤，减轻冻害2次，小春后青时施硫酸50
斤，和煮汤200斤，使使小春早包青6次。
按节时的前施磷钾肥60斤，小春500斤，秋施4次，水
的施3次肥料。

② 浇水和作到水利节。 适时浇水，~~共七次~~其中已注用
浇水4次。她们修了大小水渠15条，全部都是大小畦田化。
4) 她们能作到合理密植，平均用种子45斤以上，同时
创造了加宽幅，把秧苗密苗的情况加以的技术。

④(5) 选秧优良品种。

⑥ 防治虫害时，普打了一次农药。

⑦ 改良农具。

⑧ 加强春苗的后期管理2/20。

.....
.....
.....